



АТОМНИК АУ України

№24 (915) 14 червня 2018 року

Заснована 1 грудня 2000 року

ГАЗЕТА ПРОФЕСІЙНОЇ СПІЛКИ

ПРАЦІВНИКІВ АТОМНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ

ПРОФСПІЛКОВІ ЛАВИ ЗРОСТАЮТЬ



НПП «Гуцульщина» – у складі Атомпрофспілки України!

Рішення про створення первинної профспілкової організації Національного природного парку «Гуцульщина», що розташований у межах Косівського району Івано-Франківської області, було прийнято на зборах трудового колективу 7 червня. Із майже 100 працівників 50 із них цього дня подали заяви про вступ до первинки, обрали голову та сімох членів профкому. Отож на 17 році свого існування, а НПП «Гуцульщина» було створено Указом Президента України від 14 травня 2002 року, працівники зорганізувалися до Професійної спілки працівників атомної енергетики та промисловості України.

Хоч як це дивно, але ідея створення профспілкової організації у НПП «Гуцульщина» належить саме її керівникові Юрію Стефуряку — толерантному, поміркованому та інтелігентному. Здавалося б, навіщо йому зайвий головний біль, ота профспілка? Але як людина

прогресивна він розуміє, що це перспектива розвитку парку.

Переконали у цьому підлеглих було завданням не з легких, допомогти оголосився головний бухгалтер Галина Марчук, яка з вересня 2017-го працює у НПП «Гуцульщина», а до цього 21 рік

трудоюлася у НПП «Вижницький» та була там заступником голови профкому. Вона прекрасно знає, якою чіткою і налагодженою є робота профспілкових організацій, що входять до складу Атомпрофспілки України. Національних природних парків у її складі уже 16! А загалом вона об'єднує понад 62 тисячі осіб. На зборах трудового колективу Галина Василівна навела кілька прикладів. Зокрема, як після великих повеней 2008 року Атомпрофспілка компенсувала працівникам, членам профспілки, збитки, завдані стихією. Відшкодувала кошти на операцію хворій на онкологію людині.

Саме Галина Марчук запросила на збори трудового колективу НПП «Гуцульщина» представників апарату Атомпрофспілки — заступника її Голови Павла Пруднікова та заступника начальника відділу колективно-договірної та правової роботи Олександру Кравчук, які розповіли присутнім про багатотисячний спілчанський колектив атомників, про їх згуртованість і взаємодопомогу та відповіли на численні запитання працівників національного природного парку. **(Закінчення на 2-й стр.)**



ВИМОГИ УЧАСНИКІВ ІІІ ПЛЕНУМУ ЦК ПРОФСПІЛКИ – У ДІІ

Народні депутати відвідали Рівненську «атомку»

11 червня відбулася планова поїздка представників Комітету Верховної Ради України з питань паливно-енергетичного комплексу, ядерної політики та ядерної безпеки під головуванням секретаря комітету народного депутата України Вікторії Войцицької з метою ознайомлення з проблемами Рівненської атомної електростанції. Депутати зустрілися з керівництвом РАЕС, профспілковим активом, знайомилися з об'єктами соціальної інфраструктури та відвідали ПТУ ВП РАЕС. Це друга робоча поїздка в рамках підготовки позиції профільного комітету у Верховній Раді до парламентських слухань з проблематики атомно-промислового енергокомплексу. До цього народні депутати відвідали Запорізьку атомну електростанцію.

До парламентських слухань, проведення яких планується на початку липня, депутати Верховної Ради побувають на усіх об'єктах атомної галузі, щоб сформувати об'єктивну оцінку ситуації в атомно-промисловому енергокомплексі.

Відвідування атомних об'єктів депутатами — це частина стратегії, прийнятої після спільного засідання Президії Центрального комітету Атомпрофспілки з представниками Комітету Верховної Ради України з питань паливно-енергетичного комплексу, президента ДП НАЕК «Енергоатом», генеральних директорів АЕС, СхідЗК і концерну «Ядерне паливо», експертів та профспілкового активу галузі. Стратегія передбачає подолання критичного стану в атомно-промисловому енергокомплексі внаслідок дискримінаційної тарифної політики.

Голова Атомпрофспілки України Валерій Матов повідомив, що днями буде підготовлено пропозицію Міністерству енергетики, з урахуванням пропозицій та рекомендацій профспілковців-атомників, з обґрунтуванням перезатвердження тарифу на електроенергію, вироблену НАЕК «Енергоатом».

«Як реагування на наші звернення, повідомив Голова Атомпрофспілки України Валерій Матов, ініціюється зустріч з віце-прем'єр-міністром України з питань енергетики Володимиром Кістюном і напрацювання відповідних документів для звернення до регулюючого органу (НКРЕКП)».

До теми: Комітет Верховної Ради України з питань економічної політики підтримав законопроект №3131, ухвалення якого з-поміж інших дозволить тисячам родин високопрофесійних фахівців ядерної галузі отримати довгоочікуване житло. Про це написала на своїй сторінці у Facebook народний депутат України Вікторія Войцицька. «Відзначу, що це лише один з кроків на шляху до ухвалення цього важливого рішення, яке спрямоване на збереження кадрового потенціалу ядерної галузі. Я буду відстоювати необхідність голосування проекту №3131 в цілому ще на поточній сесії. В умовах критичного недофінансування фонду оплати праці галузі надання житла залишається ледь не останнім якорем, який має прив'язати професіонала-атомника до місця роботи. Втрата кожного такого спеціаліста — це викинуті на смітник десятки або сотні тисяч державних доларів, які були витрачені на освіту та підвищення кваліфікації таких фахівців. Сподіваюся на найближчих пленарних тижнях колеги-депутати почують наші аргументи. Не буду навіть припускати думки про провал проекту №3131», — наголосила народний депутат.

17 ЧЕРВНЯ — ДЕНЬ МЕДИЧНОГО ПРАЦІВНИКА

Шановні лікарі, медсестри, медичні працівники!

Сердечно вітаю зі святом — Днем медичного працівника. Ця професія є однією з найбільш гуманних і необхідних. Удень і вночі медики поспішають на допомогу людям, які цього потребують, дарують їм віру і надію на зцілення.

Хочу висловити щиро вдячність кількотисячному колективу медиків — членів Атомпрофспілки України за відданість своїй, без перебільшення, жертвовій справі — рятувати, лікувати і ставити на ноги хворих. Ви багато сил і часу докладаете для збереження і зміцнення здоров'я працівників атомно-енергетичного комплексу України, жителів міст розташування атомних об'єктів і довколишніх поселень.

Ваш професійний і людський обов'язок, милосердя і доброту важко переоцінити, особливо за нинішніх структурних змін у медичній сфері. Атомпрофспілка України, профспілковий актив медиків на місцях докладають зусиль, щоб зберегти кадровий медичний потенціал, на особливу увагу, надто в умовах системних медичних перетворень, заслуговують питання належного рівня соціального захисту та гідної оплати праці медичних працівників.

Ще раз дякую вам, дорогі друзі, за вашу сумлінну працю, щедри серця й умілі руки. Будьте щасливі, живіть у людській любові і пошани, у мирі та доброті.

Із професійним святом!

Голова Атомпрофспілки України Валерій МАТОВ

Обречены на разумный компромисс и конструктивный диалог

работники бывшей СМСЧ №2, а ныне коммунального учреждения «Южноукраинская городская больница», чтобы в городе успешно проходила медицинская реформа

Для медицинских работников Южноукраинска нынешний профессиональный праздник не совсем радостный. Если раньше они отмечали его концертной самодеятельностью и КВНами собственного «производства», то сейчас озбочены и поглощены реорганизацией, которую диктует проводимая в стране медицинская реформа. К ней здесь, в большинстве своем, относятся положительно. По крайней мере, прогрессивная и мыслящая часть медицинского персонала. Таковыми, без сомнения, являются заместитель главного врача по медицинской части коммунального учреждения «Южноукраинская городская больница» Вера Шикерская и заведующая отделением заготовки и переработки крови, председатель первичной профсоюзной организации Людмила Староконь. С ними накануне профессионального праздника и состоялся наш разговор.

«Мы уже год находимся в коммунальной собственности города, — говорит Вера Леонидовна. — Я же работаю в этом лечебном учреждении более 35 лет, из которых большую часть времени в должности начмед. Поэтому мне не безразлична судьба коллектива, который по сути моя вторая

семья. Все специалисты мне дороги. И я надеюсь, что система реформирования медицины, которая сейчас идет по всей стране, не отразится болезненно на них. Я поддерживаю создание центров первичной медико-санитарной помощи. Так как перед глазами есть положительные примеры в той же Молдове, где проживает моя дочь, она довольна существующей там системой семейной медицины.

То, что у нас в свое время убрали понятие участковый врач и сделали его участковым терапевтом, было одной из больших ошибок в отрасли медицины. Так как участковый врач воплощал в себе практически все виды помощи населению — терапевтическую, хирургическую, гинекологическую и многие другие, он был связующим звеном между всеми узкими специалистами. Сейчас мы к этому возвращаемся, только назвали такого врача семейным.

Считаю создание центров оправданным. Другой вопрос — как это все будет финансироваться. Хватит ли этого финансирования — жизнь покажет, ведь суммы, которые предполагают установить, как годовой норматив, рассчитаны для лиц разного возраста — от детей до взрослого населения старше 60 лет.

(Окончание на 3-й стр.)



Начмед Вера ШИКЕРСКАЯ родом с Донбасса, из Мариуполя. Там жили ее родные, там закончила школу. А затем поступила в медицинский вуз в Курске. Распределение получила в Южноукраинск. Этот город, ставший родным, единственная запись в ее трудовой книжке. Здесь более 35 лет назад начала трудиться цеховым терапевтом. Живет в городе атомщиков с удовольствием, воспитала двух дочерей.

Как член профкома Вера Леонидовна всегда принципиальна, на его заседаниях приходилось и администрацию защищать, когда ее действия были правильными, продуманными и обусловлены определенными обстоятельствами. Объясняла людям, что не все зависит от руководства лечебного учреждения. Но когда нарушались права сотрудника, тут уже поступала своим административным характером

ПРОФСПІЛКОВІ ЛАВИ ЗРОСТАЮТЬ



НПП «Гуцульщина» – у складі Атомпрофспілки України!

(Закінчення.)

Початок на 1-й стор.

Упродовж майже двох годин тривала зустріч. Людей цікавила майбутня галузева угода, що конкретно вона передбачатиме та перемовини по ній із Міністерством екології та природних ресурсів України.

Ці перемовини уже вишлю на фінішну пряму і доля галузевої угоди має вирішитися найближчим часом, була відповідь. Хоча переговорний процес з Міністерством ведеться вже тривалий період і з не залежних від Атомпрофспілки причин прийняття такого документа відтермінується.

Було запитання про внески, які сплачують члени профспілки, та як ці кошти розподіляються. «Згідно зі Статутом член профспілки сплачує 1% від заробітної плати. Ці кошти надходять на рахунок первинної профспілкової організації. У Атомпрофспілці немає регіональних структур, первинка напряму співпрацює з Центральним комітетом профспілки. Сюди й перераховуються 25% внесків, 75% залишається на рахунок первинної профспілкової організації, — пояснили присутнім представники апарату ЦК. — Для новоутворених профорганізацій, щоб організувати свою роботу, за рішенням Президії ЦК профспілки встановлюється термін до півроку, коли внести до центрального профспілкового органу не сплачуються». Павло Прудніков та Олександра Кравчук детально розповіли членам колективу НПП «Гуцульщина» про те, що отримують за перераховані внески члени профспілки. Це юридична допомога і допомога інспекторів з охорони праці. Це регулярне профспілкові навчання, найближче з яких заплановано провести у вересні на базі НПП «Вихницький». Зрештою, це й опубліковані в газеті «Атом-

ник України» матеріали про багатогранну роботу колективів національних природних парків і заповідників, пропаганда їх діяльності, а значить, і залучення нових відвідувачів.

Шість років перебуває у складі Атомпрофспілки України профспілкова організація Національного природного парку «Черемоський», його голова Євген Кіцул був присутнім на зборах трудового колективу НПП «Гуцульщина» і розповів колегам про переваги, які дає членство у профспілковій організації, як профспілка атомників допомагала йому, як голові, долати труднощі, що, особливо, виникали у перші роки становлення їхнього колективу. Тепер вони дружна команда, одна сім'я і усі до одного — члени профспілки. Чи буде так у їхніх сусідів — покаже час, але Євген Романович твердо переконаний, що багато залежатиме від того, кого у колективі оберуть головою профкому, від ділових та моральних якостей цієї людини.

Головою профкому у НПП «Гуцульщина» обрали Галину Марчук. А це, окрім самих, таких необхідних ділових та моральних якостей, ще й її досвід у профспілковій роботі. У першому інтерв'ю газеті вона сказала, що багато хто у колективі був скептично налаштований до самої ідеї створення профспілкової організації, а хтось був і відверто проти. І якщо ж було несподіванкою, коли чимало з тих противників підняли руки, голосуючи за створення профспілкової організації і входження її до складу Атомпрофспілки України. Галина Василівна упевнена, що таких людей згодом додасться ще більше. Найважче зробити перший крок, а потім все залежатиме від ефективності та копійки роботи профкому.

Людмила ГАП'ЮК,
фото автора



17 ЧЕРВНЯ — ДЕНЬ МЕДИЧНОГО ПРАЦІВНИКА

Шляхи Чорнобильської медицини

Напередодні професійного свята, Дня медичного працівника, варто ознайомитися з роботою єдиного у зоні відчуження медичного державного закладу «Центр спеціалізованої медичної допомоги зони відчуження МОЗ України» та поспілкуватися з його працівниками.

Розмову про історію закладу, про те, як живуть і працюють тут, розпочнемо з директором центру Коробкою Костянтином Івановичем та лікарем, головою профспілкового комітету Соколом Володимиром Григоровичем.

Наш медичний заклад унікальний, бо він є єдиним медичним закладом, який розташований у зоні відчуження, а та, у свою чергу, є також єдиною у світі, — каже Костянтин Іванович. — Протягом усього післяаварійного періоду заклад надає медичну допомогу працівникам підприємств зони відчуження, субпідрядних організацій, самопоселенцям та всім, кому вона необхідна.

Якщо зазирнути у до-аварійні роки, то першим медичним закладом, що надавав медичну допомогу жителям м. Прип'ять, була МСЧ-126, яка потім здійснювала медичне обслуговування працівників, які брали участь у ліквідації Чорнобильської катастрофи. У важкі дні поряд з будівельниками, пожежниками, військовими у складних радіоактивних умовах трудилися і медичні працівники: лікарі, фельдшері, медичні сестри, санітари і водії швидкої допомоги, всі ті, хто ризикував своїм здоров'ям, вивозив опроміненого ліквідаторів із зони ураження. Лікували, реабілітували, а нерідко і проводжали в останню путь.

З часом МСЧ-126 була реорганізована у МСЧ-1 ЦСМЧ-5. У подальшому на її базі з метою удосконалення медико-санітарного забезпечення персоналу, задіяного на роботах у зоні відчуження, місцевих жителів, які повернулися до рідних домів, а також щоб упорядкувати фінансування, була створена Спеціалізована медико-санітарна частина №16. У грудні 2016 року МСЧ-16 була перейменована у ДЗ «ЦСМДЗВ МОЗ України». Сьогодні вона обслуговує майже 10 тисяч працівників з різних регіонів України, що працюють вахтовим методом. Ще однією особливістю є те, що найближчий лікувальний заклад розташований за 50 кілометрів від м. Чорнобиль.

При забезпеченні медичною допомогою та проведенні медоглядів у інших медичних закладах до цієї роботи не можуть бути залучені лікарі, які не мають підготовки з професійної патології та не обізані з умовами праці у зоні відчуження, особливостями виробництва та шкідливими факторами виробничого середовища, їх гігієнічної оцінкою й можливою професійною патологією при виконанні робіт у контакті з джерелами іонізуючого випромінювання.

Основні функції закладу — це проведення періодичних та вхідних медичних оглядів працівникам зони відчуження, диспансерне спостереження, протирецидивне лікування, надання медичної допомоги в тому числі і при невідкладних станах, лікувально-реабілітаційні заходи, заходи щодо попередження інфекційних захворювань, експертиза працездатності та інше.

У складі закладу, який має першу акредитаційну категорію, є два здоров'я пункти. Основним його надбанням є трудовий колектив. Зараз у нас працює 87 осіб. Із них — 45 осіб є ліквідаторами та потерпілими внаслідок аварії на ЧАЕС. Кістяк закладу — це колишні медичні працівники доаварійної МСЧ №126, які й сьогодні продовжують виконувати свій професійний обов'язок, незважаючи на поважний вік. Проте чимало у нас і молодих співробітників, це наше майбутнє.

В історії створення і численних реорганізацій закладу були і дуже важкі для нас часи, зрештою, вони були у всіх спеціалізованих медико-санітарних частинах. Маю на увазі передачу МСЧ-16 у комунальну власність та її фінансування з місцевих бюджетів, згідно із Законом України «Про Державний бюджет України на 2015 рік».

Така державна політика поставила на межу зникнення всі спеціалізовані заклади, що були створені для надання медичної допомоги тим, хто працює в особливо шкідливих умовах. Це був, мабуть, найтяжчий період за час існування медичного закладу. Не виплачувалася заробітна платня. Працівники частково перебували у відпустках тощо. Виживали, як кажуть, за рахунок доплат за роботу у зоні відчуження та за рахунок пенсії. Хтось не витримав таких умов і звільнявся. Але заклад вистояв!

Завдяки втручанню Атомпрофспілки України, Чорнобильської об'єднаної організації профспілки, адміністрації закладу та трудовому колективу, які надсилали чисельні звернення до можновладців, проводили акцію протесту під стінами Верховної Ради України у липні 2016 року, вдалося переконати депутатів у необхідності збереження закладу в зоні відчуження та передачі його знову у підпорядкування МОЗ України, а отже, домогтися фінансування з державного бюджету. За це щира подяка Голові Атомпрофспілки України Матову В.О. та Представнику Атомпрофспілки у ЧООП Тетеріну М.В.

Напередодні професійного свята хочу висловити слова вдячності Петричій Л.М., лікарям Шаниній Л.Б., Сокол С.М., Вдовиченку В.Г., Єгоровій І.М., Вишневській Г.Г., фельдшерам Рожкову П.О., Верес В.І., Скачку О.І., медичним сестрам Антонової Т.С., Чернець А.О., Потапенко Т.Д., Поповій Л.Т., Кізченко В.І. та всім працівникам закладу за їх чуйність, доброту, сумлінне виконання професійних обов'язків.

Хочу привітати зі святом усіх колег зі спеціалізованих медико-санітарних частин. Побажати їм особистого здоров'я, щастя, людяності і доброти.

Ми тісно співпрацюємо з профспілковою організацією, яка існує з 1987 року. В МСЧ-126 її очолювала Алімова М.І., вона входила до складу профспілкового комітету ВО «Комбінат». А нині ми у складі Чорнобильської ООП. Разом з нею нам вдалося вирішити багато питань, які стосувалися захисту соціально-економічних та трудових інтересів членів профспілки. Ефективна та плідна робота профспілкової організації і сьогодні проводиться у закладі.

У різні роки профспілковою організацією очолювали Скоромох Н.М., Лучинський М.М. (СМСЧ-1). Після реорганізації профспілковими лідерами ППО МСЧ-16 обиралися Губенко Г.М., Гордієнко О.М., Коробка К.І. та Сокол В.Г.

Нині профспілкова організація достойно представляє інтереси працівників у всіх сферах життя — і на виробничому рівні, і на побутовому. На підприємстві укладений та діє Колективний договір. Члени профспілки отримують правовий захист. Уже ні в кого не виникає питання, куди йти за допомогою у важкий час, з ким поділитися радістю та досягненнями.

Проте для надійного захисту соціально-економічних та трудових прав та інтересів працівників медичного закладу вважаю за доцільне укладення Галузевої угоди між МОЗ України та Атомпрофспілкою України, про яку йдеться вже не один рік. Це дасть змогу на рівні соціальних партнерів вести діалог, вирішувати усі питання.

Члени профспілки закладу активно беруть участь у заходах, які проводить



КОРОБКА К.І.



СОКОЛ В.Г.



ПОПОВА Л.Т.



Веселих свят!

Чорнобильська ООП на загальноозонному рівні та в самій установі. Працюють гуртки аматорів. Хотілося б відмітити активну участь в них Тетяни Потапенко, Людмили Мирошніченко, Володимира Крачковського та Жанетти Грузевич, які стали улюбленими широкого загалу. Свої роботи на виставці майстринь-аматорів народної творчості демонструють Лінора Попова та Інна Єгорова.

Активну участь у спортивному житті зони відчуження бере Володимир Вдовиченко, який є неодноразовим переможцем та призером змагань на Кубок ДАЗВ України з бадмінтону.

Активну участь беруть в організації оздоровлення дітей Лінора Попова та Володимир Вдовиченко, які протягом багатьох років здійснюють їх медичний супровід.

Як голова профспілки закладу бажаю спільчаним-медичним працівникам принципності, єдності, наполегливості у вирішенні соціально-економічних проблем.

МИХАЙЛЮК Г.О.,
провідний експерт
Чорнобильської ООП

Хочу подякувати Костянтину Івановичу та Володимирі Григоровичу за надане цікаве інтерв'ю, воно познайомило нас зі ще одним підприємством, яке бере участь у виконанні державних програм у зоні відчуження. Вітаю від імені Чорнобильської ООП працівників медичного закладу з професійним святом та побажаю всім, найперше, міцного здоров'я, успіхів у роботі, сімейного благополуччя та миру, як у родині, так і в державі.

17 ЧЕРВНЯ — ДЕНЬ МЕДИЧНОГО ПРАЦІВНИКА

Санаторій «Одеський»: у пріоритеті — відпочивальник



У 2018 році виповнилося 15 років санаторію «Одеський». Він був створений на базі цілісного майнового комплексу військового санаторію «Одеський», попервах як санаторій МНС України, сьогодні — Державної служби України з надзвичайних ситуацій.

Санаторій «Одеський» розташований на березі Чорного моря в екологічно чистому районі на 16-й станції Великого Фонтану міста Одеси. Оздоровниця має розвинуту інфраструктуру, яка складається з адміністративного та двох лікувальних корпусів, ідальні на 450 місць, клубу на 250 місць. Розміщення відпочивальників проводиться у сучасному 9-поверховому спальному корпусі, оснащеному трьома ліфтами, номерами з усіма зручностями (душ, туалет), з телевізорами і холодильниками, у покращених номерах є кондиціонери.

Згідно з ліцензією Міністерства охорони здоров'я України від 23 лютого 2012 року №597933, санаторій має такі види медичної практики: терапія, неврологія, психотерапія, психофізіологія, педіатрія, акушерство та гінекологія, народна та нетрадиційна медицина, рефлексотерапія, фізіотерапія, терапевтична стоматологія,

функціональна діагностика, клінічна лабораторна діагностика, рентгенологія, лікувальна фізкультура.

Основні фактори та методи лікування: кліматотерапія; бальнеотерапія (йодобромні ванни, хвойні та ін.); грязелікувальня (аплікації мулової Куяльницької грязі); питне лікування (натуральна мінеральна вода «Моршинська»); усі види електролікування, лазерна терапія, інгаляції, рефлексо-терапія, психотерапія, стоунтерапія, мануальна терапія, масажі, лікування медикаментами.

Медичний персонал має значний досвід у роботі з дітьми і дорослими, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи та інших аварій техногенного та природного характеру.

Санаторій проводить санаторно-курортне лікування за таким переліком захворювань: серцево-судинної системи; органів травлення та обміну речовин; нервової системи; органів дихання; гінекологічні та стоматологічні захворювання.

За останні три роки в оздоровницю пройшли санаторно-курортне лікування понад 10000 осіб, з них особовий склад ДСНС та члени їхніх сімей — 1236 осіб, постраждали внаслідок аварії на ЧАЕС — 3503



особи, у тому числі — 1987 дітей.

У 2004 році на базі санаторію створено Медичний центр медико-психологічної реабілітації, який входить до переліку санаторно-курортних закладів України, що проводять медико-психологічну реабілітацію. За період роботи психофізіологічні вхідні та вихідні обстеження пройшли всі реабілітанти, а це майже 10 тисяч обстежень з визначенням рівня професійної придатності. Оцінка стану клієнтів включає як суб'єктивну, так і об'єктивну складову, яка забезпечується лабораторними дослідженнями, навантажувальними пробами та тестуваннями.

Важливим елементом медико-психологічної реабілітації є іглорефлексотерапія, застосування якої, як і електроакупунктури, ефективно не тільки при лікуванні больових синдромів, нейроциркуляторної дистонії, а й неврозів різної етіології, метаболічної та фізіологічної дізадаптації. Проводяться сеанси стоунтерапії, музотерапії фонотекою «Здоров'я» з добром творів класичної музики для лікування астенії, диссомнії, кардіалгії, дратвливості і тривоги. Важливу роль у реабілітації відіграють комфортні умови побуту, культурно-масові заходи.

Усі профілактичні та лікувальні заходи проводяться висококваліфікованими та досвідченими спеціалістами. Організацією співпраці між підрозділами санаторію вміло керує перший заступник головного лікаря, лікар вищої категорії Чернов В.Л. Заступник головного лікаря з медичної частини Варкентін В.Д., лікар вищої категорії, має великий досвід роботи, займається мануальною терапією та стоунтерапією. Начальник Медичного центру Гризанова А.О., лікар вищої категорії, багатьох років працює з реабілітантами різних категорій, має індивідуальний підхід до кожного відпочивальника, призначення лікувальних процедур проводить з урахуванням індивідуальних особливостей. Лікар-психотерапевт вищої категорії Складанюк О.І. здійснює сеанси психологічної реабілітації на високому професійному рівні. Її сеанси пацієнти відвідують з великим задоволенням. Лікар-рефлексотерапевт першої категорії Шигарін М.І. професійно займається голкореліксотерапією, лікувальний ефект якої відчувається з перших сеансів.

Лікувальний процес не був би повноцінним без діяльності медичних сестер. Головна медична сестра санаторію Головата А.І. дуже професійно та вправно спрямовує роботу медичного персоналу середньої ланки. В цьому допомагають їй старші медичні сестри Верховод З.М. та Цибулько І.О. Театр починається з гуртожитку, а санаторій — з приймального відділення. Всі відпочивальники починають знайомство з санаторієм саме з нього. Незважаючи на незначний термін роботи, відділення чергових адміністраторів очолює Амеліна Л.П.



Начальник відділу кадрової роботи, голова первинної профспілкової організації санаторію «Одеський» Тетяна Георгіївна ВИХЕЛЬ щиро привітала трудовий колектив лікувально-оздоровчого закладу з професійним святом, що єднає всіх медичних працівників. «Бажаю їм, насамперед, безмежного здоров'я, особистого щастя, успіхів у професійній, попри міжсезоння, роботі, що дуже важливо для нашого колективу, зацвіття санаторію і стабільного обслуговування наших вірних відпочивальників, яких ми дуже поважаємо і завжди очікуємо на їх приїзд», — наголосила профспілковий лідер оздоровниці

«Ситий відпочивальник злим не буває» — це девіз нашої ідальні. Скласти меню з урахуванням 9 дієт — це під силу нашої медичній сестрі з дієтичного харчування Данилюк Т.І. За смачне приготування їжі відповідає шеф-кухар Лукова З.П., яка має величезний досвід роботи та дуже відповідально ставить-ся до своєї справи. Завідувач ідальні Липський А.В. управляє дружим, професійним колективом.

Хочеться відзначити роботу молодшого медичного персоналу, кухонних працівників та офіціанток, на жіночі плечі яких лягає непросте щоденне праця. Уся злагоджена та безперебійна робота медичного персоналу, ідальні залежить від надійного «тилу» в особі

енергетика Тихоненка О.П., завідувача господарства Васюкова С.П. та їхніх колег. А керує нашим «тилом» заступник головного лікаря з матеріально-технічного забезпечення Русін Б.Н.

Лікування та реабілітацію істотно доповнюють культурно-розважальні програми, організацію яких забезпечує завідувач клубу Скрипніков О.О.

Добром і розставленням кадрів опікується відділ кадрової роботи під керівництвом Віхель Т.Г.

Своєчасний облік матеріальних цінностей, планування надходжень та витрат коштів безпосередньо забезпечує відділ бухгалтерського обліку на чолі з головним бухгалтером Нікітіною О.М.

Одне слово, злагоджена, самовіддана робота нашого професійного колективу одностайно спрямована, найперше, на благо відпочивальників.

ПОЛЮЛЯХ Р.А.,
кандидат медичних наук,
лікар вищої категорії,
головний лікар санаторію
«Одеський»

Адреса санаторію: вул. Рибача Балка, 3, м. Одеса, 65038.
Тел.: (0482) 33-84-99;
(0482) 34-90-67



ОЗДОРОВЛЕННЯ ДІТЕЙ АТОМНИКІВ Літо починається з «Посмішки»

У День захисту дітей — перший день літа для юних мешканців Енергодара, батьки яких працюють на Запорізькій АЕС, відбулося урочисте відкриття першої зміни дитячого пришкольного табору «Посмішка». На цілих два місяці Енергодарський навчально-виховний комплекс №6 перетвориться на денний літній дитячий табір.

Перша зміна буде називатися «Архіпелаж «Посмішка» — острови дитинства».

Традиційно для юних енергодарців протягом двох змін у дитячому пришкольному таборі «Посмішка» передбачена насичена програма. Будуть організовані спортивні та творчі квести, екскурсії із залученням дівчотри до сторінок історії, традицій, обрядів і культури українського народу. Діти відвідають плавальний басейн та інформаційний центр Запорізької АЕС, побувають на екскурсії в музеях Запорізької АЕС та Запо-



різької ТЕС. Будуть поїздки за місто, традиційні конкурси, змагання, ігри та виступи.

Організаторами пришкольного табору «Посмішка» є управління освіти Енергодарської міської ради та первинна профспілкова організація Запорізької АЕС.

СПОРТИВНА ЧЕСТЬ ЗАЕС Людмила Бабак знову завоювала Кубок світу

У місті Viana do Castelo (Португалія) пройшов Кубок світу з веслування на байдарках і каное. Вихованка спортивно-оздоровчого комплексу Запорізької АЕС Людмила Бабак показала відмінний результат на марафонській дистанції в каное-одиночці, завоювавши два «золота».

У марафоні на короткій дистанції — 3,6 км Людмила Бабак посіла перше місце з результатом 19 хв. 31,51 сек., випередивши найближчу суперницю на півтори хвилини.

У марафоні на довгій дистанції — 15,4 км енергодарська спортсменка також посіла перше місце, залишивши позаду 13 суперниць, і фінішувала з результатом — 1 год. 41 хв. 29,76 сек.

Людмила Бабак — майстер спорту України міжнародного класу, член основного складу національної збірної команди

України з веслування на байдарках і каное, триразова чемпіонка України серед дорослих, чемпіонка Європи (Португалія) і чемпіонка світу з марафону серед дорослих (ПАР).

Людмила Бабак — вихованка заслуженого тренера України Сергія Сніжка.



Відсутність інформації про зроблену профспілковою організацією справу — це відсутність самої справи!

Атомник України
Засновник: Професійна спілка працівників атомної енергетики та промисловості України
Видавець: Редакція газети «Атомник України»

Адреса редакції: вул. Жиланська, 5-6, оф. 5, м. Київ, 01033
Газета «Атомник України»
Головний редактор
Микола ПЕТРИЧЕНКО
Телефон/факс: (044) 590-18-22
E-mail: atomnik@union.kiev.ua
http://www.atomprofspiika.info

Газета виходить щотижня
Індекс — 21766
За точність викладених фактів відповідальність несе автор
Редакція не завжди поділяє позицію авторів публікацій
При передруку посилання на «Атомник України» обов'язкове

Свідоцтво про реєстрацію
КВ №4480 від 21.08.2000 року
Газета віддрукована
у ТОВ «МЕГА-ПОЛІГРАФ»:
04073, м. Київ,
вул. Марка Вовчка, 12/14.
Тираж 5000